Задача

В результате проведенной модернизации и улучшения использования (эксплуатации) применяемой техники и технологии сократилось количество наладок оборудования, вследствие которого высвободился один повременщик. Среднечасовая заработная плата его составляла 3000 руб. На предприятии установлена 5 дневная рабочая неделя с 8 часовым рабочим днем. С момента проведения мероприятия до конца планового периода 10 месяцев.

Найти экономию зарплаты от высвобождения временщика.

Решение:

Экономию зарплаты от высвобождения временщика определяется по следующей формуле: 
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где Э – экономия зарплаты, руб.; ЗПЧАС – среднечасовая заработная плата, руб.; П – продолжительность рабочего дня, час; Н – продолжительность рабочей недели, дни; К – количество недель в месяце; М – количество месяцев до конца планового периода.
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Ответ: Экономия зарплаты от высвобождения повременщика составит 4 800 000 руб.
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